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ハイサイ、グスーヨ－、チューウガナビラ。 

 令和６年第３回沖縄県議会定例会の開会に当たり、提出

いたしました議案の概要及び提案理由を御説明申し上げま

す。 

 今回提出いたしました議案は、予算議案２件、条例議案

２件、議決議案12件、同意議案１件、認定議案24件の合計

41件であります。 

 

 まず始めに､予算議案について､御説明申し上げます。 

 甲第１号議案「令和６年度沖縄県一般会計補正予算（第

２号）」は、当初予算成立後の事情変更により緊急に予算

計上が必要な経費として、２９億７，３６１万４千円を計

上するものであります。 

 

 甲第２号議案「令和６年度沖縄県病院事業会計補正予算

（第１号）」は、県立病院附属離島診療所等建替事業（伊

平屋診療所）において、追加の工事が必要なため、所要の

補正を行うものであります。 

 

 次に、乙第１号議案及び乙第２号議案の条例議案２件に



ついて、御説明申し上げます。 

 乙第１号議案「おきなわ工芸の杜
も り

の設置及び管理に関す

る条例の一部を改正する条例」は、おきなわ工芸の杜
もり

の利

便性の向上を図るため、洗い場の利用に係る料金の基準額

を改める等の必要があることから、条例を改正するもので

あります。 

 

 乙第２号議案「沖縄県病院事業の設置等に関する条例の

一部を改正する条例」は、保険医療機関及び保険医療養担

当規則等の一部が改正され、患者自らの選択に係る後発医

薬品のある新医薬品等の調剤の費用を患者から徴収するこ

ととされたことに伴い、当該新医薬品等の調剤料の額を定

める必要があることから、条例を改正するものでありま

す。 

 

 次に、乙第３号議案から乙第14号議案までの議決議案12

件は、工事請負契約、車両損傷事故に関する和解及び損害

賠償の額の決定、負担金の徴収などについて、議会の議決

を求めるものであります。 

 



次に、乙第15号議案「沖縄県収用委員会委員の任命に

ついて」は、収用委員会委員の任期満了に伴い、その後

任を任命するため、議会の同意を求めるものでありま

す。 

 

 最後に、認定第１号から認定第24号までの議案について

は、地方自治法及び地方公営企業法の規定により、令和５

年度の一般会計、特別会計及び公営企業会計の決算につい

て、議会の認定に付すものであります。 

 

  以上、提出いたしました議案について、その概要及び提

案の理由を御説明申し上げました。 

  慎重なる御審議の上、議決を賜りますよう、よろしくお

願い申し上げます。 

  ユタサルグトゥ、ウニゲーサビラ。  


